
第２３回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成１８年９月５日～９月２６日） 

[市長提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

平成１８年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ９月２６日 

平成１８年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ９月２６日 

平成１８年度延岡市下水道事業特別会計補正予算 原案可決 ９月２６日 

平成１８年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ９月２６日 

平成１８年度延岡市水道事業会計補正予算 原案可決 ９月２６日 

延岡市税条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２６日 

消防組織法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理

に関する条例の制定 
原案可決 ９月２６日 

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２６日 

延岡市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２６日 

延岡市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２６日 

延岡市農村公園条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２６日 

健康保険法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の 

整理に関する条例の制定 
原案可決 ９月２６日 

工事請負契約の締結 原案可決 ９月２６日 

工事請負契約の締結 原案可決 ９月２６日 

財産の処分 原案可決 ９月２６日 

教育委員会員の選任 原案同意 ９月２６日 

公平委員会委員の選任 原案同意 ９月２６日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月２６日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月２６日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ９月２６日 

※なお、今期定例会において上程された平成１７年度各会計決算（２１議案）につきましては、

閉会中、決算審査特別委員会において継続して審査することになりました。 

 



[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

次期教職員定数改善計画の早期策定と義務教育費国庫負担制度

の堅持を求める意見書（案） 
原案可決 ９月２６日 

公契約法制定など公共工事における建設労働者の適正な労働条

件の確保に関する意見書（案） 
原案可決 ９月２６日 

多重債務を未然に防止し消費者保護を図るための意見書（案） 原案可決 ９月２６日 

台風１３号による被災者支援に関する意見書（案） 原案可決 ９月２６日 

 

[請願・陳情] 

件         名 議決結果 議決日 

公契約法制定など公共工事における建設労働者の適正な労働条

件の確保に関する意見書の提出を求める請願  
採 択 ９月２６日 

多重債務を未然に防止し消費者保護を図るための意見書提出を

求める陳情  
採 択 ９月２６日 

障害者自立支援法施行に向けての準備の徹底及び障害者福祉制

度の充実（後退防止）を求める陳情  
継続審査  

障害者自立支援法における「福祉サービス利用料」の負担軽減策

実施に関する陳情 
継続審査  

議員定数及び報酬等の削減を求める陳情  継続審査  

延岡市議会議員定数に関する陳情  継続審査  

延岡市議会議員の定数と議員報酬の適正化を求める陳情  継続審査  

延岡市議会議員定数に関する陳情  継続審査  

 


